

令和元年7月17日 公告

「国道25号(御堂筋)外1舗装補修工事」

- ・設計図書等の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 工種明細書 頁0-0033 8行目	アスファルト殻運搬(舗装版破碎) 機械積込 処分費(m3)	アスファルト殻運搬(舗装版破碎) 機械積込 騒音対策必要 処分費(m3)
見積参考資料 工種明細書 頁0-0056 2行目	コンクリート殻運搬(舗装版破碎) 機械積込 処分費(m3)	コンクリート殻運搬(舗装版破碎) 機械積込 騒音対策必要 処分費(m3)